

Рецензія
на нову редакцію освітньо-професійної програми
073.00.01 «Менеджмент організацій»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 07 Управління та адміністрування
спеціальність 073 Менеджмент
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій» затверджена рішенням Вченої ради Київського університету імені Бориса Грінченка від 25.05.2017 р. та введена в дію з 01.09.2017 р. Оновлення даної програми обумовлено прогалинами, які було виявлено у процесі її реалізації, а також рекомендаціями отриманими в процесі проходження акредитації.

В результаті проведеного аналізу в освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій» було внесено доцільні зміни. Зокрема, уточнено профіль програми: мету, основний фокус та особливості. При формулюванні програмних компетентностей та результатів навчання було забезпечено активну роль представників ринку праці в процесі формування компетентнісного опису моделі майбутнього фахівця. Основою для формулювання оновлених програмних компетентностей ОП був перелік компетентностей стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який було доповнено компетентностями, що визначаються цільовим запитом роботодавців.


Результати навчання за даною освітньою програмою повністю відповідаю таким критеріям як корисність; релевантність відповідним програмним компетентностям; конкретність; стандартизованість та відповідність кваліфікаційним вимогам.

Доцільними є оптимізація структури освітніх компонент та внесення змін у структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, які забезпечують послідовність та збалансованість викладання. Позитивним є усунення дублювання у викладанні окремих освітніх компонент, а також змінена форма атестації.

Внаслідок наведених змін нова редакція освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій» забезпечує можливість більш якісної підготовки сучасного бакалавра з менеджменту.

Завідувач кафедри
маркетингу та поведінкової економіки
Університету економіки та права КРОК
доктор економічних наук, професор

 Петрова І.Л.


Лідпис І.Л. Петрова засвідчук
во Директор департаменту кадрів Вищого навчального закладу
«Університет економіки та права «Крок»
Миколайчук Т.П.
24 06 2021 р.